WORLD TRADE

ORGANIZATION

G/SPS/GEN/144/Rev.1/Corr.1¹ 13 March 2000

(00-0975)

Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures

SUMMARY OF THE REPLIES TO THE QUESTIONNAIRE ON SPS-RELATED WEB SITES

Note by the Secretariat

Corrigendum

On page 10 of G/SPS/GEN/144/Rev.1, Hong Kong should read: Hong Kong, China.

¹ English only